

# **AGROFER COMBY**

## **FÜGGESZTETT, KÉTOLDALAS, HIDRAULIKUSAN VEZÉRELT PASSZÍVKÉSES SORALJMŰVELŐK**



Az AGROFER COMBY típusú 2 oldalas soralművelők a munkagép 3 pontjára szerelhetők. A passzív TE/80 típusú művelőfejek a soralművelő gép jobb és bal oldalán dolgoznak. A kések mozgathatóságához szükséges energiát saját hidraulikus rendszere szolgáltatja, multiplikátor szivattyúval és olajtartállyal, melyek biztosítják a szögállítást és a munkaszélesség állítását is.

*Két méretben készülnek:*

- PICCOLO: munkaszélessége 180-250 cm között állítható
- GRANDE: munkaszélessége 250-350 cm között állítható

*A hidraulikusan vezérelt és mozgatható kések a szabályozható ellenállású tőrészkezelők jelzésére végzik a kitérő mozgást. A talajművelő kések előtt található tapogató pálcák egy dupla hatású hidraulikus munkahengert vezérelnek. Vész, vagy tőke kihagyás szüksége esetén, a rendszer részét képező egykaros hidraulikus vezérlő segítségével módunk van a művelőkések hidraulikusan történő mozgathatására (visszahúzására). A művelőfejek hidraulikusan dönthetők és szögben állíthatók (pl. teraszos művelésnél, bakhátbontáskor stb.), a sortávolság fokozat mentesen állítható.*

Az AGROFER COMBY típusú berendezések alkalmasak ültetvénysorok tőkőzeinek (vegyszermentes) gyomirtó ápolására, illetve művelésére. A berendezések segítségével elsősorban szőlő és gyümölcs ültetvények soraiban tudunk nagyon eredményes és hatékony tőkőzapolási munkákat ellátni, de használhatók dísznövény és erdészeti csemetekertekben is.

A hidraulikus úton talajba süllyesztett művelőkések remek gyomirtó hatásúak, ugyanakkor a művelés következtében képesek a káros talajlakó rágcsálók járatait is megszüntetni. A gépek használatával az ültetvénysorok tőkőzei ápolatlan és tisztán tarthatók, így azok jobban fejlődnek.

## **AGROKER ALKATRÉSZ Kft. GÉP ÜZLETÁG**



3300 Eger, Kistályai út 6.

Tel.: 36/311-564 Fax: 36/517-754

E-mail: [agrokereger@agrokereger.hu](mailto:agrokereger@agrokereger.hu)

[www.agrokereger.hu](http://www.agrokereger.hu)